



安徽文一主教练胡卫东在给球员现场指导

新赛季NBL联赛5月28日揭开战幕 诸强纷纷“招兵买马”

□ 尼克阳 记者 江锐

5月28日,2016赛季的NBL联赛就将正式打响,揭幕战已初步定在了陕西西安。由于智美体育的介入,本赛季的NBL联赛将无疑是竞争激烈、水平最高的一次联赛。根据规定,参加NBL联赛的球队必须拥有两名外援,并且对于外援的使用将没有时间限制。因此各支球队也都加大了投入,力争取得好成绩。

豪强“重点外援”

卫冕冠军陕西信达无疑是今年NBL联赛冠军的有力争夺者。球队已经将主场由渭南搬到了古城西安,而西安的球市一向火爆,这也将会给做客陕西的球队带来极大的压力。在阵容上,上赛季的夺冠功臣张春军和段成龙离开。而外援方面,球队留下了总决赛中表现出色的詹姆斯·梅斯,此外签下了上赛季贵州森航队的外援泰勒·威尔克森。有了这两名强力外援的加盟,陕西信达队今年的竞争力依然很强。

上赛季亚军安徽文一队,基本保持了去年NBL联赛的阵容,并没有引入新的内援。主力中锋寸守伟,之前在CBA浙江广厦、八一和江苏队都效力过,去年来到安徽文一。而在外援方面,球队正在积极联系。不过可以肯定的是,安徽文一队引进的外援不但有NBA背景,并且正值当打之年的高水平球员。对于新赛季NBL联赛,

安徽文一队今年的目标当然是更进一步。

新军“扩充实力”

除了NBL传统强队,新军也纷纷招兵买马,扩充实力。湖南勇胜队补充了申屠骏、张耀升等打过CBA的实力球员。除了申屠骏外,曾经效力过安徽文一的芜湖籍球员梁飞也在阵中。而在备受关注的外援人选上,湖南勇胜已有若干人选,但还在沟通中。一位球队内部人士告诉记者,其中一个外援来头不小,曾效力于NBA的热火队。

此外,还有多支球队引进了前安徽文一球员,其中,单志铭去了拉萨净土,李鹏飞去了贵州森航。

在NBL春季集训赛中表现一鸣惊人的安徽江淮闪电队,除了引进前安徽文一球员刘洛宇外,其他11名球员分别是何焱、缪亮、董健、刘锦营、刘昊源、于洋、王楠、张术、熊磊、谷乐、翟金帅,基本上都是年轻球员。安徽江淮闪电队俱乐部主席熊咏鹤近期已经正式启程远赴美国,拟在波士顿和亚特兰大等地,与美国篮球经纪公司洽谈引进外援一事。

国足排名亚洲第8 12强赛避开阿联酋

星报讯(杨子) 北京时间4月7日,国际足联公布了最新一期男足国家队世界排名。中国队上升到世界第81位、亚洲第8位,这也意味着在即将到来的世界杯预选赛亚洲区12强赛中,国足将被分在第4档。

在3月份的排名中,中国队名列世界第96位,处于约旦、伊拉克、朝鲜等队之后。而在3月份两场预选赛接连击败马尔代夫与卡塔尔之后,国足的排名持续上涨,从96位一路上升到世界第81位,在亚洲也位于第8位。

按照世界杯预选赛亚洲区12强赛的抽签规则,亚洲区12强球队将根据世界排名的高低分成6个档位进行抽签。根据本期排名,6个档位也随之确定,分别是:(括号内为世界排名)第一档:伊朗(42)、澳大利亚(50);第二档:韩国(56)、日本(57);第三档:沙特(60)、乌兹别克斯坦(66);第四档:阿联酋(68)、中国(81);第五档:卡塔尔(83)、伊拉克(105);第六档:叙利亚(110)、泰国(119)。

根据这一档规则,中国队将铁定避开的是同档次的阿联酋队。

12支球队将分成两个小组,头两名直接入围2018年俄罗斯世界杯决赛圈。两个小组第三名进行附加赛,胜者与中北美及加勒比地区的一支球队争夺一张世界杯门票。

欧冠联赛爆冷 皇马两球负狼堡

据新华社电 欧洲足球冠军联赛北京时间昨日结束了1/4决赛首回合最后两场比赛的角逐,刚刚在联赛中击败巴塞罗那的皇家马德里队,客场以0:2爆冷负于德甲沃尔夫斯堡队,而巴黎圣日耳曼队在一场两队都出现神奇失误的情况下在主场与曼城队2:2握手言和,伊布拉希莫维奇还罚丢一记点球。

面对沃尔夫斯堡队,5天前刚刚赢下西班牙国家德比的皇马尽遣主力,却品尝到一场失败。赛后,皇马主教练齐达内说:“我对整个上半场的状态都不满意,如果没有在比赛一开始就展现紧绷的状态,那么你当然会得到这样的结果。”不过,他还是对次回合的比赛充满信心:“除此之外我为球队的表现感到很骄傲,在好好休息之后,我们回到主场仍有翻盘的机会。”

《伦敦陷落》今上映 惊险之余不乏温情

星报讯(记者 吴笑文) 今日,由好莱坞著名影星杰拉德·巴特勒、艾伦·艾克哈特、摩根·弗里曼等主演的2016灾难视效大片《伦敦陷落》,正式在全国上映。而曝光的一段“巷道枪战”长镜头更是惊艳众人,在这段长达两分半的片段里,杰拉德·巴特勒饰演的“超能保镖”全程开挂,在枪林弹雨中勇猛向前、以一敌百,将影片的动作大片气质展现无遗。

作为《奥林匹克的陷落》的续作,电影《伦敦陷落》将战场搬到伦敦,讲述的是总统杰米·阿瑟与他的贴身保镖班宁遭到伏击,在连天的炮火和爆炸中撤退的故事…… 作为一部灾难片,本片在特效打斗等场面的营造上都华丽升级,震撼人心的场面,让观众仿佛身临其境。片中的情感元素也是十分吸引人的,走心的制作让该片收获好评不断,不少提前观影的观众表示“极具现场感的灾难恐怖场面,真感觉有种恐惧感”、“这才是真正具有好莱坞大片风范的电影,值回票价”。

林依轮加盟《冰雪奇迹》做爱心料理 “家常菜就是妈妈的味道”

星报讯(记者 吴笑文) 林依轮是演艺圈里公认的“厨界暖男”,做了一手好菜,在儿子参加真人秀体验后还加了一个“国民公公”的名衔,兼具滑雪等体育运动特长。今晚,天津卫视《冰雪奇迹》“中国梦之队”在结束与“韩国明星一队”的较量之后,将进行为期一周的滑雪“魔鬼训练”。“国民公公”林依轮变身“林爸爸”为队员烹制美味实物,并助力训练。在接受采访时他说自己会继续发挥特长:“除了帮他们找了一个教练之外,还会帮他们在伙食上有些改善。韩餐吃三四天还可以,但是三四天以后就会面临崩溃。吃的东西还是比较单一,我就负责从这方面尽量帮他们解决。”

因为工作的原因,林依轮称在家很少做饭,空闲的时间就会满足孩子们的“点餐”需求,不管中餐还是西餐都能轻松驾驭。这次,在《冰雪奇迹》则发挥了助教的最大功能,不仅严格监督大家训练,还贴心下厨烹调爱心料理,自创燕麦麻油鸡为大家驱寒补充元气,获得一致称赞,他笑称:“家常菜其实就是妈妈的味道,能把食物的原味保留下来就是最好的料理。”

对于外界传说的林依轮是一位滑雪高手,他首次谦虚澄清,他说:“其实,我滑雪也不是特别好。传说中上过一次双黑道(滑雪场最高级的雪道),那个真的是上错了,后面有一段摔倒是滚下去的。希望训练当中给予帮助,真的到比赛时能帮助多少,我觉得悬了。”

